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Vijeće roditelja školske 2025/26. godine 

 

Sarajevo, 11. 12. 2025. godine 

 

ZAPISNIK   
Druge redovne sjednice Vijeća roditelja 

 

Sjednica je održana u četvrtak 11. 12. 2025. god. u 17.30 sati u školskoj biblioteci.  
 
Sjednici prisutvuje 20 roditelja od minimalno potrebnih 13 članova, što je kvorum za održavanje 
sjednice prema članu 16. Poslovnika o radu Vijeća roditelja.  
Odsutna su 4 člana Vijeća roditelja: predstavnik I4 odjeljenja, g. Sead Talović (nije dobio poziv za 
sjednicu), predstavnica III6 odjeljenja, gđa. Edina Sujolidžić, predstavnik IV5 odjeljenja, g. Mladen 
Mačar i predstavnik, IV6 odjeljenja g. Remzija Šetić. 
Odsutni su bili predstavnici Vijeća roditelja iz I3, III2, III5 i IV2 odjeljenja, a u njihovo ime sjednici 
prisustvuju zamjenici: predstavnicu I3 odjeljenja mijenjala je gđa. Alena Firdus, predstavnicu III2 
odjeljenja mijenjala je gđa. Aida Imamović, predstavnika III5 odjeljenja mijenjala je gđa. Nataša 
Tabori i prestavnicu IV2 odjeljenja mijenjala je gđa. Emina Selmanović.  
 
Sjednici prisustvuje direktorica, Amra Čolić, pomoćnica direktorice, Zinaida Fejzić te psihologinja, 
Merima Pašalić i pedagoginja, Hasija Dedović.  
 
Za sjednicu je predložen sljedeći DNEVNI RED, koji je Vijeću roditelja predhodno dostavljen uz 
poziv: 

1. Usvajanje zapisnika sa Prve sjednice Vijeća roditelja JU Treća gimnazija 
2. Razmatranje i usvajanje Plana i programa rada Vijeća roditelja za školsku 2025/26. god. 
3. Upoznavanje roditelja sa rezultatima u učenju, vladanju i izostancima učenika sredinom I 

polugodišta 2025/26. god. 
4. Izbor predstavnika Vijeća roditelja u ocjenjivački žiri za manifestaciju „Decembarski dani 

kulture“ 
5. Informacija o realizaciji ekskurzije III razreda u školskoj 2025/26. god. 
6. Informacija o produženju sporazuma o saradnji sa Udruženjem „Alumni Treće gimnazije 

Sarajevo“ i izbor predstavnika Vijeća roditelja za saradnju 
7. Tekuća pitanja 

 
Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen. Broj prisutnih članova zadovoljava kvorum za 
odlučivanje. 



Ad 1) 
(Usvajanje zapisnika sa Prve sjednice Vijeća roditelja JU Treća gimnazija) 
Prijedlog Zapisnika sa Prve redovne sjednice Vijeća roditelja, prethodno dostavljenog članovima 

Vijeća roditelja uz dnevni red sjednice, usvojen je jednoglasno.  

 
Ad 2) 
(Razmatranje i usvajanje Plana i programa rada Vijeća roditelja za školsku 2025/26. god.) 
Plan i program rada Vijeća roditelja za školsku 2025/26. godinu rukovodstvo Vijeća roditelja 
dostavilo je članovima Vijeća kao pripremni dokument za sjednicu. Na ovaj dokument nije bilo 
primjedbi članova Vijeća roditelja. 
Plan i program rada Vijeća roditelja za školsku 2025/26. godinu usvojen je jednoglasno. 
 
Ad 3) 
(Upoznavanje roditelja sa rezultatima u učenju, vladanju i izostancima učenika sredinom I 
polugodišta2025/26. god.) 
 
Zamjenica direktorice škole, gđa. Zinaida Fejzić,  prezentirala je Vijeću roditelja podatke o analizi 
uspjeha u učenju,  vladanju i izostancima učenika sredinom prvog polugodišta.  
Prezentirani podaci su prethodno dostavljeni članovima Vijeća roditelja putem e-maila uz poziv 
na ovu sjednicu. 
Direktorica škole, gđa. Amra Čolić, je predložila da roditelji i škola nastave saradnju te da zajedno 
podstičemo djecu da redovno pohađaju školu, jer su primijećene zloupotrebe u pravdanju 
izostanaka učenika s obzirom na pravo roditelja da mogu u toku polugodišta opravdati do 5 dana 
odsustva učenika sa nastave. Direktorica je napomenula da se korištenje slobodnih dana npr. za 
putovanja, unaprijed traži pisanim putem od razrednog starješine, direktora škole ili Nastavničkog 
vijeća, u zavisnosti od broja dana (do tri dana može opravdati razrednik, do pet direktor a do 15 
dana Nastavničko vijeće). To su procedure koje se moraju poštovati. Direktorica je također 
podsjetila da ukoliko je dijete bolesno na nastavi, ne može samovoljno napustiti nastavni proces 
već da je potrebno da se javi u stručnu službu škole, radi pozvanja roditelja bolesnog učenika te 
da samo u pratnji roditelja dijete smije napustiti nastavu.  
 
Ad 4)  
(zbor predstavnika Vijeća roditelja u ocjenjivački žiri za manifestaciju „Decembarski dani 
kulture“) 
Direktorica je prisutne informirala da je nedavno potpisan Memorandum o saradnji sa JU 
„Pozorište mladih“ te da će se u februaru na sceni Pozorišta mladih odigrati pobjedničke predstave 
učenika naše škole sa ovogodišnjih „Decembarskih dana kulture.“ Direktorica je pozvala članove 
Vijeća roditelja da o tome informiraju roditelje odjeljenja koje predstavljaju, a tačan datum 
događaja će biti naknadno utvrđen.  
Psiholginja škole, gđa. Merima Pašalić je prisutne upoznala sa planom realizacije „Decembarskih 
dana kulture“ koji će se održati 29. 12. 2025. godine i satnicom (I i III razedi s početkom u i II i IV 
razredi u  Gostujući žiri su umjetnici i glumci, a među njima je gđa. Belma Čečo - Bakrač.  



Zatim se  prisutpilo odabiru predstavnika Vijeća roditelja u ocjenjivački žiri te su odabrane sljedeće 

predstavnice: za I i III razrede gđa. Emina Selmanović (zamjenica predstavnice IV2 odjeljenja), a 

za II i IV razrede, gđa. Alena Firdus (zamjenica predstavnice I3 odjeljenja).  

Ad 5) 
(Informacija o realizaciji ekskurzije III razreda u školskoj 2025/26. god.) 
Gospođa Lejla Hujdur, predstavnica III3 odjeljenja, je u ime trećih razreda bila u Komisiji za odabir 
putničke agencije za planiranu ekskurziju. Izvijestila je Vijeće roditelja da je cjelokupna procedura 
ispoštovana te da se ide u Španiju. Cijena ekskurzije je 1500 KM, a u tu cijenu su uključeni izleti, i 
to posjeta Muzeju Salvador Dali, posjeta Barceloni i Veneciji, zatim adrenalinski park Port 
Aventura, 4 noći u diskoteci Tropiks, 4 polupansiona u Italiji i 4 puna pansiona u Španiji.  Odabrana 
je agencija „Divan-Karupović“. Direktorica je naglasila da je ekskurzija skuplja u odnosu na 
protekle godine jer nema noćne vožnje. Plaćanje je omogućeno na 4 mjesečne rate. Predstavnica 
II3 odjeljenja gđa. Meliha Bošnjak  pitala je za kako pomoći  djeci čiji roditelji ne mogu priuštiti 
ekskurziju. Direktorica je odgovorila da su se javili roditelji koji su spremni finansijski pomoći, 
smatra da se to može riješiti unutar odjeljenja, ali i da je svaka pomoć od roditelja drugih 
odjeljenja dobrodošla.  
Dogovoreno je da predstavnici Vijeća informiraju roditelj svojih odjeljenja o tome da mogu 
donirati novčana sredstva za učenike čiji roditelji ne mogu finansirati troškove ekskurzije,  na način 
da svoje donacije predaju u školi razredniku III5 odjeljenja, prof. Esadu Karahodžiću, koji će zatim 
uplatiti novčani iznos na ime tih učenika.  
 
Ad 6) 
(Informacija o produženju sporazuma o saradnji sa Udruženjem „Alumni Treće gimnazije 
Sarajevo“ i izbor predstavnika Vijeća roditelja za saradnju) 
Predsjednica Vijeća roditelja Aida Aganović obavijestila je prisutne da je za ovu školsku godinu 
potpisan sporazum sa Udruženjem „Alumni Treće gimnazije“. Predsjednica Vijeća je dala na uvid 
prisutnim spisak uplaćenih sredstava, direktorca, gđa. Amra Čolić, je pohvalila odjeljenje II6, koji 
su kolektivno uplatili novac, roditelji svih 26 učenika. Direktorica je predložila da se oko 1. 000 KM 
usmjeri za nabavku literature za biblioteku  s obzirom na to da odavno nismo imali sredstva za 
obnovu bibliotečkog fonda. Direktorica je na pitanje roditelja da predloži koje su potrebe škole, 
predložila nabavku jedne pametne table, kao i štampanje Godišnjaka za roditelje koji su uplatili 
novac.  
G. Adem Muminagić, predstavnik I5 odjeljenja, rekao je da je prihvaćena ideja o saradnji sa 
Udruženjem „Alumni Treće gimnazije“ među roditeljima I5 odjeljenja te je pitao zašto je loš odziv 
na uplaćivanje sredstava, da li uplaćuju samo roditelji djece koja učestvuju u projektima, te u šta 
će sredstva biti utrošena. Direktorica je konstatovala da u nekim odjeljenjima roditelji nisu 
upoznati sa razlozima i potrebama donacija. Uvijek se postavljalo pitanje koji su to projekti u 
pitanju, te je ponovo zamolila da predstavnci Vijeća adekvatno i potpuno dijele informacije i 
zaključke sa sastanaka Vijeća roditelja. Direktorica je odgovorila da je najvažniji projekat škole 
„Decembarski dani kulture“, ali i časopis i godišnjak, te da to rade učenici naše škole kroz sekcije, 
ali im je potreban novac za štampanje. Također, od ovih sredstava organizira se i izlet za učenike 
članove Vijeća učenika. Prijedlog direktorice je nabavka pametne table, što je jednoglasno 
usvojeno.  



Gđe. Darije Ramljak  iznijela je prijedlog da se jedan dio novaca usmjeri za djecu čiji roditelji ne 
mogu priuštiti ekskurziju.  
Također, direktorica je napomenula da škola finansira nadarene učenike, kako bi platili 
instruktorima da pripreme nadarene učenike za takmičenja.  
G. Izet Turković, predstavnik II5, rekao je da veliki broj roditelja ne čita informacije koje uputimo 
na mailove već da se treba uživo obraćati roditelja na roditeljski sastancima gdje se trebju dati 
dodatna pojašnjenja.  
Gđa Alena Firdus, zamjenica predstavnica I3 odjeljenja, je pročitala pismo gđe. Elme Durmišević, 
u kojem se obratila Vijeću roditelja. U obraćanju je pitala da li djeca mogu doprinijeti Udruženju 
„Alumni Treće gimnazije“ svojim aktivnostima, te je dobila pozitivan odgovor direktorice. 
Direktorica je također konstatovala da su svi projekti generalno poželjni te da je u prošloj godini 
bilo najviše ulaganja u školu (Općina Novo Sarajevo je uradila sportske terene, opremila 
svlačionice, uradila novu ogradu i rasvjetu).  
G. Adem Muminagić, predstavnik I5, se zanimao koliko dugo traje saradnja sa Alumnijem i dobio 
odgovor da je to tri godine. Također je predložio novi projekat, a direktorica je odgovorila da je 
otvorena za svaku moguću saradnju.  
Gđa. Emina Selmanović, zamjenica predstavnica IV2, predložila je da se na početku svake školske 
godine napravi plan aktivnosti koje su prioritet, za koje bi se utrošila donirana novčana sredstva. 
Njen prijedlog je prihvaćen jednoglasno. 
  
Također je formirana Komisija za praćenje dobrovoljnih uplata roditelja i utroška novčanih 
sredstava sa podračuna (namijenjenog za novčana sredstva našoj školi)  Udruženja „Alumni Treće 
gimnazije Sarajevo“ u sastavu: predsjednica Vijeća roditelja, gđa. Aida Aganović, gđa. Darija 
Ramljak i g. Adem Muminagić. 
 
Donesen je zaklučak da će se novčana sredstva kojim se trenutno raspolaže utrošiti za:  

1. Novčane nagrade za pobjednička odjeljenja na ovogodišnjoj manifestaciji „Decembarski 
dani kulture“ (ukupno 800,00 KM) i to po 200,00 KM za četiri najbolja odjeljenja iz 
kategorije I,II, III i IV odjeljenja. 

2. Nabavku jedne pametne table za unapređenje nastavnog procesa 
3. Obnovu školskog bibliotečkog fonda 
4. Štampanje Godišnjaka za školsku 2025/26. god. 

 
 
Ad 7) 
(Tekuća pitanja) 
Pitanje gđe. Alene Firdus, zamjenice predstavnice I3 odjeljenja, je bilo zašto Treća gimnazija nema 
pripremnu nastavu za eksternu maturu? Direktorica je odgovorila da je to moguće uvrstiti u 
narednoj školskoj godini. 
Predsjednica Vijeća roditelja Aida Aganović je dala odgovor na pitanja roditelja sa prethodne 
sjednice u vezi sa inicijativom za status darovitih i talentiranih učenika. Ministarstvo je dalo upute, 
napominjući da je to definirano čl. 73 Zakona o odgoju i obrazvoanju u osnovnoj i srednjoj školi i 
da se radi na donošenju smjernica školama za rad sa darovitim učenicima te izradi Pravilika koji 



će pobliže definirati postupanja u vezi sa pomenutom kategorijom učenika. Direktorica je rekla da 
se to u školi već primjenjuje, u zavisnosti od rezulatata učenika.  
Predsjednica Vijeća roditelja je obavijestila prisutne da će se 16. 12. 2025. realizovati sjednica  
Vijeće  roditelja koordinacije Novo Sarajevo i da će zbog poslovnih obaveza ne može biti prisutna, 
te je dogovoreno će ju mijenjati potpredsjednica Vijeća roditelja, gospođa Indira Čečo-Hidić. 
Sjednica Vijeće roditelja sa Općine Novo sarajevo će se održati u JU OŠ „Hrasno“.  
 
Direktorica je obavijestila prisutne da u općinama postoje fondovi za mobilnost mladih kojima se 
financiraju putovanja i projekti nadarenih učenika te da ovu informaciju prenesemo roditeljima u 
svim odjeljenjima. 
 
Sjednica Vijeća roditelja je završena u 19. 20 sati. 
 
Zapisnik sastavila sekretar Vijeća roditelja  
Šejla Vojniković 
 
_________________ 
 
Zapisnik ovjerila predsjednica Vijeća roditelja  
Aida Aganović 
 
_________________ 


